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Тренди цифровізації визначають напрями та еволюцію 

використання цифрових технологій у суспільстві, бізнесі та інших 

сферах. Вони відображають найактуальніші інновації та зміни, що 

відбуваються в контексті використання інформаційних технологій. 

Цифрова ера відкриває нові горизонти для розвитку креативності та 

інновацій. Діджиталізація характеризується стрімким розвитком 

технологій, цифрові інструменти стають ключовими для розвитку 

креативності та стимулюють новаторські підходи до вирішення 

проблем. Обчислювальна здатність сучасних процесорів досягла 

величезних потужностей. На сьогодні звичайний побутовий процесор 

здатний виконувати майже сто мільярдів операцій на секунду. Такі 

потужності відкривають безмежний простір для креативу сучасної 

цифрової людини. І саме ці люди задають тренд діджиталізації 

суспільства.  

Штучний інтелект та машини навчання відкривають список 

трендів світової діджиталізації. ШІ стає все більш доступним та 
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інтегрованим у різні сфери: від автоматизації виробництва до 

особистих асистентів. Машини навчання дозволяють системам 

розвиватися на основі баз даних та приймати рішення щодо 

ефективності та точності виконання процесів. Зростаюча роль ШІ 

також вимагає уваги й до етичних питань, які пов’язані з 

використанням цих технологій: безпека даних, достовірність 

інформації та відповідальність за прийняття рішень. Можливості 

штучного інтелекту вже сьогодні досягли рівня, коли він здатен 

генерувати надзвичайно реалістичні фото та відео людей, справжність 

яких важко перевірити навіть при використанні ШІ, а використання 

інтелекту інтегрованого в роботизовані пристрої створюють загрозу на 

робочих місцях в момент виникнення нестандартної ситуації. 

Використання ШІ та МН зростає у багатьох галузях, включаючи 

медицину, фінанси, виробництво та інші. Алгоритми машинного 

навчання допомагають вирішувати складні завдання та 

вдосконалювати процеси [1]. 

Розвиток технології блокчейн та криптовалюти. Технологія 

блокчейну особливий вид бази даних, який підтримується численними 

комп'ютерами, розміщеними по всьому світу. Дані блокчейну 

організовані в блоки, які розташовані в хронологічному порядку і 

захищені криптографією. Ці технології надихнули на роботу багатьох 

інших вчених-комп'ютерників і криптоентузіастів, що зрештою 

призвело до створення першої криптовалюти, заснованої на блокчейн-

технології, – Bitcoin. З того часу прийняття блокчейн-технології 

поступово розширювалося, і криптовалюти використовуються все 

більшою кількістю людей у всьому світі. 

Технології дистанційної освіти постійно змінюються та 

вдосконалюються, надаючи широкі можливості для отримання якісної 

освіти без прив'язки до місця чи часу. Однак важливо продовжувати 

розвивати ці технології, забезпечуючи доступність, якість та 

ефективність навчання для всіх. Сучасні платформи дистанційної 

освіти, такі як Udemy та edX, розвиваються в сторону більшої 

інтерактивності. Вони пропонують великий вибір курсів у різних 

форматах, з використанням відеоматеріалів, завдань, інтерактивних 

тестів та онлайн-спілкування з викладачами та студентами. Онлайн-

освіта та навчання: зростання доступу до онлайн-освіти та навчання 

дозволяє людям отримувати нові знання та навички зручним для них 

способом. Платформи для дистанційного навчання стають все 

популярнішими. Дистанційна робота та онлайн-комунікації: зростання 

можливостей для дистанційної роботи та розвиток онлайн-платформ 

для комунікації впливає на спосіб, яким ми працюємо та спілкуємося. 
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Уміння проводити віртуальні події та збирати відгуки через технології 

доповідей розширює можливості бізнесу, освіти та розваг. 

Розширена та віртуальна реальність знаходять своє застосування 

в освіті, розвагах, медицині та бізнесі, відкриваючи нові можливості 

для інтегрованого навчання, відтворення реальних сценаріїв та 

віртуальних прототипів продуктів. Пристрої, які створені за 

допомогою цих технологій дають можливість повноцінно і якісно 

проводити свій час у віртуальному світі. Симуляції із зображенням, 

звуком і контролерами дозволять не просто переглядати фільми, а й 

приймати безпосередню участь у сюжеті [2]. 

Сьогодні усі ці технології об’єднуються і створюють новітній 

світ цифрового життя. Метавсесвіт – наступний крок діджиталізації 

світу. Віртуальна реальність яка дає змогу навчатись, працювати, 

заводити нові  та розважатись. Світ – без обмежених ресурсів, із 

повним доступом до всіх благ які створило людство. Цифрові пристрої, 

які зараз проходять тестування вже у 2025 році будуть інтегровані в 

людське тіло. Штучний інтелект зможе керувати та навіть створювати 

цифрових людей яких не відрізнити від реальних. Можливо ці 

технології допоможуть людству подолати існуючі проблеми з 

медициною, безробіттям, голодом і вінами. Виправити будь-яку кризу 

можна буде так само просто як і перезавантажити телефон. А можливо 

це створить нову загрозу, яка затьмарить усі вищеперелічені. 

Діджиталізація в сучасному світі є однією з ключових тенденцій, яка 

впливає на різні сфери життя. Ось деякі тренди діджиталізації, які 

стали важливими в останні роки: 

Інтернет речей (IoT): З'єднання різних пристроїв через Інтернет 

дозволяє збирати та обробляти величезні обсяги даних. IoT 

використовується у розумних будинках, містах, промисловості та 

інших галузях. 

5G технології: розгортання мереж 5G забезпечує швидший та 

більш стабільний доступ до Інтернету. Це розширює можливості для 

розвитку нових технологій, таких як віртуальна реальність, розширена 

реальність та інші. 

Кібербезпека: оскільки зростає кількість цифрових загроз, 

кібербезпека стає важливою галуззю. Розробка та впровадження нових 

методів захисту даних є актуальною задачею для бізнесу та уряду. 

Блокчейн та криптовалюти: технології блокчейн 

використовуються для створення безпечних і децентралізованих 

систем. Криптовалюти, такі як Bitcoin та Ethereum, стають все більш 

популярними як засіб електронного платежу та інвестиції. 
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Цифрові платформи та екосистеми: зростання цифрових 

платформ, таких як Amazon, Google, та інші, веде до створення нових 

екосистем. Це включає електронну комерцію, онлайн-освіту, 

стрімінгові послуги та інші цифрові продукти та сервіси.в 

Використання роботів та автоматизованих систем виростає у 

виробництві, логістиці, медицині та інших галузях, що полегшує 

рутинні завдання та забезпечує ефективнішу працю. 

Цифрові гроші та центральні банківські цифрові валюти 

(CBDC): зЗростання інтересу до цифрових грошей, таких як 

криптовалюти та CBDC, відображає стрімкий розвиток фінансових 

технологій. Це може вплинути на традиційні фінансові системи та 

спосіб здійснення фінансових операцій. 

Зелена трансформація: застосування технологій для досягнення 

екологічних цілей стає все більш важливим. Використання аналітики 

даних та інших цифрових інструментів може допомогти управляти та 

зменшувати вплив підприємств на навколишнє середовище [3]. 

Цифрові медіа та стрімінгові сервіси: збільшення популярності 

цифрових медіа, стрімінгових платформ та онлайн-контенту 

відображає зміни в споживчих звичках та розважальній індустрії. 

Електронне урядування: впровадження цифрових технологій у 

сфері управління дозволяє покращити доступ громадян до громадських 

послуг та ефективність державних органів. Децентралізовані 

технології та додатки: зростання інтересу до децентралізованих 

технологій, таких як блокчейн, сприяє розвитку нових додатків та 

платформ, які не потребують посередників. Ці тренди свідчать про те, 

як швидко розвивається цифровий світ і як він впливає на різні аспекти 

нашого життя. Зростання цифровизації визначає нові можливості та 

виклики, вимагає адаптації та інновацій в різних сферах діяльності. Ці 

тренди взаємодіють між собою, створюючи нові можливості та 

виклики в економіці, технологіях та суспільстві загалом. 

Рішення «розумного уряду» та цифрових послуг приносять 

важливу користь приватним особам, підприємствам та державним 

відомствам у сучасному цифровому суспільстві. Цифрова 

інфраструктура, захист особистого життя, технологія завантаження у 

хмару, незалежне використання персональних даних та відкриті 

урядові дані стануть основою цифрової революції. Редактор Factory 

Doctor виділив деякі відповіді та ключові моменти щодо розумного 

уряду та цифрових послуг, щоб кожен міг мати більше орієнтирів при 

відповіді на запитання! 

Розумний уряд та рішення для цифрових послуг: 4 основні 

тенденції у цифровізації. "Відповіді на розумний уряд та цифрові 
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послуги" - це відкритий курс, створений урядовою платформою. 

Період занять – з 1 січня 2023 р. по 31 грудня 2023 р. Основна мета 

цього веб-сайту – надати людям, які бажають пройти цивільний курс, 

«Платформа навчання державних службовців» відкриває курси 

безпосередньо від уряду, дозволяючи громадськості зрозуміти 

професійні знання державних службовців за допомогою аудіо та відео, 

замість вивчення важких та товстих довідників. 

Розквіт цифрового уряду. Державні органи активно йдуть до 

цифровізації. Це включає не лише надання послуг електронного уряду, 

але також відкриття та обмін урядовими даними. Ця тенденція робить 

уряд прозорішим, полегшуючи громадянам участь у політичному 

процесі, підвищуючи ефективність уряду та вирішуючи соціальні 

проблеми [4]. 

Цифрова автентифікація особи. Для забезпечення безпеки даних 

та конфіденційності особи необхідні надійні механізми автентифікації 

особистості. Дедалі більше країн запускають схеми аутентифікації 

цифрових посвідчень, які дозволять людям встановлювати довірені 

особи у віртуальному світі, прискорюючи популяризацію цифрових 

послуг. 

Персоналізовані послуги та штучний інтелект. З розвитком 

штучного інтелекту (ІІ) цифрові послуги стануть дедалі 

персоналізованішими. Уряди та підприємства зможуть надавати 

індивідуальні послуги з урахуванням індивідуальних потреб, тим 

самим покращуючи якість обслуговування та забезпечуючи кращий 

користувальницький досвід. 

Цифрова безпека: у міру зростання цифровізації цифрова 

безпека стає ще важливішою. Уряди та підприємства повинні вжити 

активних заходів щодо захисту даних для запобігання цифровій 

злочинності, яка стане вічною проблемою, яка потребує постійних 

інновацій та інвестицій. 

Цифровізація вирішує лише енергоекономічні проблеми. 

Оскільки в основі дискусії лежить "стійкість" "життя в комфортному 

сучасному суспільстві", не можна ігнорувати фінансові питання. Ми 

повинні думати, виходячи з глобальних інвестиційних тенденцій та 

економічних проблем, на які вони впливають. Крім того, необхідно 

також визначити заходи підтримки промисловості, науки та технологій, 

щоб гарантувати, що інвестиції можуть сприяти створенню необхідних 

рішень, а рішення можуть бути знайдені в результаті НДДКР у 

промисловості, науці та технологіях. 

Хоча цифровізація відкриває економічні перспективи на 

вирішення енергетичних проблем сучасного суспільства, вона ще 
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продемонструвала чітко свій внесок у глобальну екологічну стійкість. І 

навпаки, виникли розбіжності щодо енергетичних потреб передових 

заводів з виробництва напівпровідників та центрів обробки даних, а 

також щодо того, чи є процес виробництва цифрових транспортних 

засобів, таких як електромобілі, справді екологічно чистим. Ось деякі 

ключові концепції, пов'язані з діджиталізацією, які стали значущими у 

сучасному світі: 

Цифрова трансформація орієнтована на зміну бізнес-моделей та 

процесів, використання цифрових технологій для досягнення нових 

рівнів ефективності та інновацій. Вона включає: перехід від 

традиційних галузей економіки до нових, заснованих на використанні 

та обробці цифрової інформації. Розробка і впровадження 

різноманітних розумних пристроїв та систем, які покращують якість 

життя та роблять різні аспекти повсякденного життя більш 

ефективними. 

Ці концепції представляють собою лише кілька аспектів 

широкого спектру технологічних інновацій, які визначають сучасний 

світ та формують стратегії діджиталізації [6]. 
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РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
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Науковий керівник – канд. екон. наук., проф. Н.Г. Ушакова 
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Розвиток інформаційного забезпечення міжнародного бізнесу у 

контексті цифрової економіки сьогодні є визначальним фактором, що 

впливає на конкурентоспроможність та успішність підприємств на 

міжнародному ринку.  

Збільшення динаміки та обсягів обміну інформацією в епоху 

цифрової трансформації ставить перед підприємствами нові виклики 

та вимагає ефективного використання інформаційних технологій для 

оптимізації бізнес-процесів. Цифрова економіка вимагає від 

міжнародних бізнесів впровадження новітніх інформаційних систем, 

які забезпечують швидку обробку даних, доступ до актуальної 

інформації в режимі реального часу та підвищення рівня безпеки 

обробки конфіденційної інформації. 

Для здійснення ефективної діяльності, особливо на 

міжнародних ринках необхідним є не просто отримання конкретної 

інформації (економічної, правової тощо), а формування системи 

інформаційного забезпечення підприємства, як цілісного механізму 

щодо отримання, обробки, використання інформаційних даних.  

При формуванні такої системи інформаційного забезпечення у 

міжнародному бізнесі важливо враховувати специфіку глобального 

середовища, де підприємства стикаються з різними культурними, 

правовими та технологічними аспектами. Це вимагає створення 

інтегрованих інформаційних систем, які забезпечують зв'язок між 

різними підрозділами підприємства, включаючи такі напрямки, як: 

маркетинг, логістика, фінанси та управління персоналом. Застосування 

таких інформаційних технологій, як облікові системи управління 

відносинами з клієнтами (CRM). системи управління ланцюгом 


